
ВАЖЛИВА ДОПОМОГА
Після повномасштабного вторгнення Метінвест переорієнтував свої проєкти підтримки 
місцевих громад на потреби України та українців. Основну увагу Група приділила гуманітарній 
допомозі, підтримці захисників країни, своїх співробітників та сфері охорони здоров’я.

ДОПОМОГА УКРАЇНІ
GRI 2-25; 203-1; 203-2; 413-1; 413-2
В умовах воєнного часу Група зосередила 
свої зусилля на допомозі Україні та 
українцям. 

Структура витрат Метінвесту на місцеві 
громади змінилася від  довоєнних 
пріоритетів, таких як соціальна 
інфраструктура, освіта, спорт і культура, 
до ініціатив, спрямованих на захист 
оборонців країни, надання гуманітарної 
та медичної допомоги, підтримку 
співробітників і громад. 

1 Сума враховує грошові виплати та інші внески, 
здійснені Групою в розмірі US$82 млн та її спільними 
підприємствами та асоційованими компаніями в розмірі 
US$13 млн. Допоки не зазначено інше, всі суми, що 
стосуються допомоги та іншої підтримки і показні в цьому 
цьому розділі, включають витрати Групи, її спільних 
підприємств та асоційованих компаній.

ЗАГАЛЬНИЙ ПІДХІД 
GRI 3-3
Підхід Метінвесту до розподілу коштів 
на підтримку громад зазнав змін у 2022 
році. Водночас загальний підхід Групи 
до управління цією сферою залишився 
незмінним. 

Наглядова Рада Групи затверджує 
бюджет програм підтримки для місцевих 
громад. У 2022 році за їхню реалізацію 
відповідала Дирекція зі сталого розвитку 
та взаємодії з колективом. Крім того, 
Проєктний офіс управлінської команди 
та Операційна дирекція брали активну 
участь в ініціативах Групи щодо допомоги 
захисникам України.

У січні 2022 року Метінвест ухвалив 
внутрішній регламент «Підходи та 
принципи соціальних витрат і взаємодії з 
місцевими громадами» для координації 
роботи в цій сфері. В документі визначено 
пріоритетні напрями, критерії відбору 
проєктів, а також підхід до моніторингу та 
оцінювання реалізованих ініціатив.

Регламент окреслює такі принципи:

Системний підхід. Дає змогу 
ефективніше виконувати актуальні 
завдання та сприяє розвитку регіонів.

Партнерство. Група об’єднує 
зусилля із зацікавленими сторонами, 
зокрема місцевими органами влади, 
місцевими жителями та громадськими 
організаціями для розроблення та 
реалізації соціальних проєктів.

Актуальність та ефективність. 
Метінвест прагне підвищувати 
ефективність управління соціальними 
інвестиціями.

Стратегічний фокус. Група застосовує 
стратегічний підхід до соціальних 
інвестицій, плануючи діяльність на 
довгострокову перспективу та зі 
значним ефектом.

Допомога захисникам
Допомога працівникам
Гуманітарна допомога

Підтримання 
медицини
Програми 
соціального 
партнерства

51%

22%

18%

6%
3%

US$95 млн
Витрати на соціальні ініціативи

Наявні українські та європейські 
ланцюги постачання та логістика, а також 
довготривалі відносини з місцевими 
громадами, сприяли ефективному збору 
та розподілу допомоги. Співробітники 
Метінвесту як в Україні, так і за її межами 
також брали участь у допомозі колегам 
та українцям, постраждалим від воєнних 
дій. 

У звітному періоді Група витратила 
близько US$95 млн1 на соціальні 
ініціативи. Із цієї суми близько US$92 млн 
спрямовано на допомогу Україні та її 
громадянам під час війни, а US$3 млн – на 
програми соціального партнерства, що 
реалізовувалися до 24 лютого 2022 року. 

У 2023 році Метінвест визнано 
найбільшим донором армії серед 
приватних українських підприємств за 
версією українського видання NV.

ПІДТРИМКА УКРАЇНИ ТА ГРОМАД
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Метінвест підтримує захисників 
України, реалізуючи ключові проєкти 
в межах ініціативи Сталевий Фронт 
Ріната Ахметова. У 2022 році Група 
витратила понад US$48 млн1 на 
придбання спорядження, тактичного та 
медичного обладнання, одягу та взуття, 
транспортних засобів і пального. 

Станом на кінець звітного періоду 
Група передала українському війську 
150 000 бронежилетів і 25 000 касок. 
Для зміцнення оборонних позицій 
металурги Метінвесту зробили близько 
70 сталевих мобільних укриттів, понад 
80 000 протитанкових їжаків, мінібастіони 
та пристрої для дистанційного 
розмінування територій. Крім того, Група 
виготовила близько 2 500 польових печей 
і передала вугілля та дрова для опалення.

У 2022 році Метінвест закупив та 
доставив на передову 1 700 тепловізорів 
і 1 000 дронів. Група надала військовим 
понад 31 000 аптечок та турнікетів, 
а також інше важливе медичне 
обладнання, ліки та витратні матеріали. 

Крім того, Група передала 315 автомобілів 
і бронесталь для захисту транспортних 
засобів. Також Метінвест-СМЦ постачив 
листи спецсталі для виготовлення 
елементів жорсткого захисту на автівки. 

Спільно з благодійним фондом PULSE 
Група організувала навчання з тактичної 
медицини для українських військових в 
зоні бойових дій.

У 2022 році Метінвест спрямував свої 
зусилля на забезпечення добробуту 
працівників і витратив понад US$21 млн1 
на відповідні ініціативи. 

Було створено спеціальну гарячу 
лінію для допомоги працівникам, 
евакуйованим із регіонів, що найбільше 
постраждали від бойових дій. Також 
відкрито реабілітаційні центри 
в Запоріжжі та Кам’янському, які 
пропонували постраждалим працівникам 
та їхнім родинам тимчасове житло, 
медичну та психологічну допомогу.

Загалом Метінвест організував на 
своїх підприємствах понад 6 000 місць 
тимчасового розміщення та створив 
пункти приймання гуманітарної 
допомоги для забезпечення вимушених 
переселенців речами першої потреби. 
Група також фінансово підтримала 
працівників, які найбільше постраждали 
від бойових дій.
 
Крім того, Метінвест запустив 
програму «Домівка для своїх», за 
якою працівники пропонували житло 
колегам-переселенцям, а Група 
компенсувала їм витрати. 

Для психологічної підтримки працівників 
створено сервіс «Метінвест – разом!».  
У 2022 році фахівці сервісу провели 
понад 2 000 індивідуальних та групових 
консультацій.

Докладніше – на сторінці 35.

Основну частину гуманітарної допомоги 
Метінвест надав українцям через проєкт 
«Рятуємо життя». У 2022 році Група 
спрямувала на цю мету US$17 млн1.

У Польщі створено два хаби для 
збору, сортування та підготовлення 
гуртових вантажів до відправлення в 
Україну. Метінвест залучив волонтерів 
з-поміж своїх працівників для роботи 
в розподільчих центрах у Запоріжжі, 
Кривому Розі, Покровську, Авдіївці 
та Кам’янському. Крім того, допомогу 
отримали вразливі верстви населення, 
працівники Метінвесту та їхні сім’ї, а 
також жителі деокупованих територій 
в Донецькій, Дніпропетровській, 
Херсонській, Кіровоградській, Одеській 
та Запорізькій областях.

Наприкінці 2022 року проєкт «Рятуємо 
життя» забезпечив понад 350 000 
українців харчовими продуктами, 
предметами першої потреби, засобами 
гігієни та ліками. В Україну з-за кордону 
доставлено понад 4 000 тонн життєво 
важливих товарів.  

У 2022 році Метінвест посилив підтримку 
сфери охорони здоров’я в умовах 
війни. Загальна сума допомоги, наданої 
протягом звітного періоду, становить 
близько US$6 млн1. Проєкт «Рятуємо 
життя» забезпечував лікарні Запоріжжя, 
Кривого Рогу, Кам’янського, Покровська 
та Авдіївки медикаментами, обладнанням 
та витратними матеріалами. 

Також ініціатива «Рятуємо життя» разом 
із проєктом Protez Hub запустила 
масштабну програму протезування та 
реабілітації постраждалих українців, 
зокрема працівників Метінвесту. 
Докладніше – на сторінці 42.

Крім того, проєкт «Рятуємо життя» 
долучився до програми «Незламна 
мама» від «Фонду Маша». Програма 
спрямована на психологічну реабілітацію 
постраждалих від війни жінок і дітей. 
Станом на кінець року 140 жінок та їхніх 
дітей відвідали психологічні заняття, 
майстер-класи, арттерапію та отримали 
індивідуальні консультації. 

У квітні 2023 року «Рятуємо життя» 
та Глобальний договір ООН в Україні 
розпочали роботу зі створення центрів 
психологічної реабілітації та підтримки 
мирного населення в регіонах 
присутності Групи. 

Крім того, у 2022 році Метінвест 
забезпечив лікарні 1 500 тоннами 
медичного кисню для допомоги 
киснезалежним пацієнтам. 

Допомога захисникам

US$48 млн
Допомога працівникам

US$21 млн
Гуманітарна допомога

US$17 млн
Підтримання медицини

US$6 млн
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РЯТУЄМО ЖИТТЯ  
1 березня 2022 року Метінвест спільно з 
Фондом Ріната Ахметова започаткував 
гуманітарний проєкт «Рятуємо життя», 
спрямований на підтримку людей, що 
постраждали від війни в Україні.   

• Місія:  будувати майбутнє України, 
разом із великим соціально 
відповідальним бізнесом, 
допомагаючи відновити країну. 

• Бачення: допомагати українцям 
долати труднощі та біль війни, 
а також її наслідки, надаючи 
підтримку, залучаючи партнерів 
та використовуючи їхню бізнес-
експертизу.

• Мета: створити екосистему на базі 
інфраструктури Метінвесту, що 
допоможе ветеранам війни та їхнім 
родинам відновитися та інтегруватися 
в суспільство.

Гуманітарна ініціатива опікується 
окремими категоріями населення, 
серед яких – працівники Метінвесту 
та їхні родини, пенсіонери, вразливі 
верстви суспільства, внутрішньо 
переміщені особи, працівники критичної 
інфраструктури, люди, які не змогли 
евакуюватися з прифронтових територій 
тощо. Допомогу від «Рятуємо життя» 
отримали люди у 70 громадах України.

«Рятуємо життя» працює в таких 
основних напрямах:

Гуманітарна допомога
Продуктові та гігієнічні набори для 
дорослих і дітей. 

Медикаменти та медичне обладнання
Підтримка лікарень, що приймають 
велику кількість постраждалих.

Психологічна підтримка та розвиток
Програми психологічної реабілітації 
для жінок і дітей, навчальні програми 
(наприклад, «Незламна мама», центри 
психологічної реабілітації та підтримки 
мирного населення).

Протезування та реабілітація
Допомога з протезуванням та 
реабілітацією постраждалих військових 
та цивільних (наприклад, у співпраці з 
проєктом Protez Hub). Докладніше – на 
сторінці 42. 

«Рятуємо життя» охоплює благодійні 
організації, зареєстровані в Польщі та 
США, а також містить у своїй структурі 
Програмну раду, що складається з 
представників кількох європейських 
країн. У межах проєкту готується 
аудитована звітність і впроваджуються 
процеси корпоративного управління для 
забезпечення ефективності та прозорості. 

До ініціативи долучилося 400 волонтерів 
та 10 фондів і громадських організацій.

Фонд Do It Together
Фонд Do It Together створено у 2022 році 
для фінансування проєкту «Рятуємо 
життя» та інших ініціатив, спрямованих 
на підтримку України та українців у 
воєнний час. Донорами проєкту стали 
понад 200 компаній зі всього світу. 

Станом на 1 липня 2023 року сума 
донорської допомоги становила близько 
3 млн євро. Метінвест організував і 
фінансував адміністрування фонду, а 
PricewaterhouseCoopers підтримувала 
його фінансові та юридичні процеси, 
щоб гарантувати, що 100% пожертв 
витрачається на допомогу українцям,  
які її потребують.
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https://savinglives.scm.com.ua/ua/



